



ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "VIA GIACOSA"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 –20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "V. RUSSO – E. PIMENTEL" via Russo 27 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

Amministrazione trasparente - pagamenti

dell'amministrazione

Indicatore trimestrale di tempestività dei pagamenti previsti dagli articoli 9 e 10 del <u>D.P.C.M. del 22/09/2014</u>. Gli indicatori misurano i tempi medi di pagamento relativi agli acquisti di beni, servizi e forniture.

Anno scolastico 2020/2021-2021/2022

Anno finanziario 2021

Codice meccanograficoAnno scolasticoAnno finanziarioIndiceMIIC8DD0052020-2021/2021-20222021Annuale -22,63

Il Dirigente Scolastico Prof. Francesco Muraro

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 D. Lgs n. 39/1993